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ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

Настоящие Положение о политике конфиденциальности (далее — Положение) является офици-

альным документом Общества с ограниченной ответственностью «ТД Тойс», распо-

ложенного по адресу: 109147, Москва, Марксистский переулок, 6, (далее — «Орга-

низатор Акции»), и определяет порядок обработки и защиты информации о физических лицах (далее —Пользователи), пользующихся сервисами, информацией, услугами сайта, расположенного на доменном имени http:// paolareina.ru / (далее — Сайт).

Соблюдение конфиденциальности важно для Организатора Акции, ведь целью данной Политики

конфиденциальности является обеспечение защиты прав и свобод человека и гражданина при обработке его персональных данных, в том числе защиты прав на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, от несанкционированного доступа и разглашения.

Мы разработали Политику Конфиденциальности, которая описывает, как мы осуществляем обра-

ботку персональных данных — любые действия (операции) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Отношения, связанные с обработкой персональных данных и информации о пользователях Сайта,

регулируются настоящим Положением, иными официальными документами Организатора Акции и действующим законодательством РФ

Обработка персональных данных осуществляется нами на законной и справедливой основе, дей-

ствуя разумно и добросовестно и на основе принципов:

— законности целей и способов обработки персональных данных;

— добросовестности;

— соответствия целей обработки персональных данных целям, заранее определенным и заявлен-

ным при сборе персональных данных, а также полномочиям Компании;

— соответствия объема и характера обрабатываемых персональных данных, способов обработки

персональных данных целям обработки персональных данных.

Настоящая Политика Конфиденциальности регулирует любой вид обработки персональных дан-

ных и информации личного характера (любой информации, позволяющей установить личность, и любойиной информации, связанной с этим) о физических лицах, которые являются потребителями продукции, товаров или услуг Организатора Акции.

Настоящая Политика распространяется на обработку личных, персональных данных, собранных

любыми средствами, как активными, так и пассивными, как через Интернет, так и без его использования, от лиц, находящихся в любой точке мира.

В целях проведения Рекламной акции «Подарок за покупку куклы Paola Reina! Розыгрыш» Организатору Акции необходимы следующие персональные данные Участников Акции: ФИО, контактный номер телефона, email, данные социальных сетей (при условии регистрации через социальную сеть), город проживания, причину покупки куклы Paola Reina Участника Акции. Участники Акции обязуются указывать точные и актуальные (достоверные) данные.

Принимая решение об участии в Акции, Участник тем самым подтверждает согласие с тем, что лю-

бая, добровольно предоставленная им информация, в том числе персональные данные Участника, может обрабатываться Организатором Акции, его уполномоченными представителями в целях выполнения Организатором Акции обязательств в соответствии с Правилами проведения рекламной акции (далее – Правила), и (или) рекламными агентствами в рекламных целях, без получения дополнительного согласия Участника и без уплаты ему какого-либо вознаграждения за это.

Участники Акции понимают и соглашаются с тем, что персональные данные, указанные ими для участия в Акции, будут обрабатываться в целях Акции и дают согласие на такую обработку. Участие в Акции подтверждает факт предоставления Участником Организатору Акции и иным партнерам Организатора Акции согласия на обработку персональных данных в целях проведения Акции. Обработка персональных данных будет осуществляться Организатором Акции и иными партнерами, действующими по поручению Организатора Акции, с соблюдением принципов и правил, предусмотренных Федеральным законом РФ № 152-ФЗ от 27 июля 2006 г. «О персональных данных» (далее – Закон «О персональных данных»).

Факт участия в Акции является свободным, конкретным, информированным и сознательным выражением согласия Участника Акции на обработку Организатором Акции и иными партнерами, действующими по поручению Организатора Акции его персональных данных любыми способами, необходимыми в целях проведения Акции и в порядке, предусмотренном настоящими Правилами.

Под персональными данными в целях настоящих Правил понимается любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному, или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных).

Под обработкой персональных данных в настоящих Правилах понимается любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных Участников Акции в целях проведения Акции.

Добровольно предоставляя Компании свои персональные данные, Участники подтверждают свое согласие на обработку персональных данных любыми предусмотренными Законом «О персональных данных» способами и распространение таких данных для целей проведения Акции Организатором Акции, иными партнерами, действующим по поручению/заданию Организатора Акции.

Организатор Акции и иные партнеры, действующие по поручению/заданию Организатора, гарантируют необходимые меры защиты персональных данных от несанкционированного доступа. Все персональные данные, сообщенные Участниками для целей участия в Акции, будут храниться и обрабатываться Организатором и иными партнерами, действующими по поручению/заданию Организатора Акции, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и с соблюдением гарантий, указанных в настоящих Правилах.

Организатор Акции и иные партнеры, действующие по поручению/заданию Организатора, обязуются соблюдать следующие правила и предоставляют Участнику следующие гарантии в отношении обработки персональных данных:

- обеспечить обработку персональных данных с соблюдением всех применимых требований законодательства Российской Федерации в области защиты персональных данных, в том числе с соблюдением принципов, требований, обязательств оператора персональных данных, установленных Законом «О персональных данных»;

- хранить персональные данные граждан Российской Федерации на территории Российской Федерации, а именно, в базах данных на сервере, расположенном по адресу: https:// ssh1001.ropnet.ru
- обрабатывать персональные данные только в объеме и в целях проведения Акции, а также в рекламных целях. Использование и иные виды обработки персональных данных в целях информирования субъектов персональных данных о каких-либо продуктах и услугах, а также в любых иных целях допускается только в объеме и в случаях, предусмотренных Законом «О персональных данных»;

- в случае если Организатор Акции в целях исполнения своих обязательств перед Участниками Акции должны передать или иным образом раскрыть персональные данные Участников третьим лицам, - осуществлять указанные действия с соблюдением требований Закона «О персональных данных»; 

- нести ответственность за охрану и обеспечение безопасности и конфиденциальности персональных данных Участников при их обработке в соответствии с требованиями законодательства РФ.

Согласие на обработку персональных данных предоставляется Участником Акции на весь срок проведения Акции и до истечения 5 (пяти) лет после ее окончания. Участник Акции вправе в любое время отозвать свое согласие на обработку персональных данных, направив Организатору Акции соответствующее уведомление заказным письмом с уведомлением о вручении. Участники Акции имеют иные права субъектов персональных данных, предусмотренные Законом «О персональных данных».

Отзыв Участником согласия на обработку персональных данных автоматически влечет за собой его выход из участия в Акции и делает невозможным получение подарка Акции. Организатор Акции вправе отказать Участнику в таком подарке или потребовать его возврата, если соответствующий подарок был ранее востребован Участником.

После получения уведомления Участника об отзыве согласия на обработку персональных данных

Организатор Акции обязан прекратить их обработку и обеспечить прекращение такой обработки лицом, действующим по поручению/заданию Организатора Акции и в случае, если сохранение персональных данных более не требуется для целей обработки персональных данных, уничтожить персональные данные или обеспечить их уничтожение (если обработка персональных данных осуществляется другим лицом, действующим по поручению/заданию Организатора) в срок, не превышающий 90 (девяносто) дней с даты поступления указанного отзыва, за исключением случаев, когда Организатор вправе осуществлять обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных на основаниях, предусмотренных Законом «О персональных данных» или другими федеральными законами.

Предоставление Участником неактуальных (недостоверных) и (или) неточных (некорректных) дан-

ных при регистрации кода для участия в Акции, освобождает Организатора Акции от обязанности

по передаче подарка Участнику Акции и автоматически влечет за собой выход такого Участника из участия в Акции.

Стоимость Товаров, участвующих в Акции, в срок проведения Акции не превышает стоимости ана-

логичных товаров в обычной упаковке вне сроков проведения Акции. Таким образом, покупая Товары, участвующие в Акции, Участник не вносит никакой дополнительной платы за участие в Акции
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